

## Erratum Notice

On p.18, the full citation for figure 1 should read:

J. M. Henshall, Map of Birmingham and its environs, produced under the supervision of the Society for the Diffusion of Knowledge, 1839 <https://nla.gov.au/anbd.bib-an41328845> (accessed 18.05.2016)

On p.215, the full citation for figure 17 should read:

Minutes book of the Duddeston-cum-Nechells Radical Reform Society, Birmingham Archives, Heritage and Photography. Image © Donna Taylor.

On p.221, the full citation for figure 18 should read:

Duddeston-cum-Nechells Radical Reform Society canvassing sheet, appended to DNRRS minutes book, Birmingham Archives, Heritage and Photography. Image © Donna Taylor.

In Appendix I, pp. 263-271, the full citation should read:

Commissioners of the Birmingham Street Act, Final Arrangements Committee, Report of the Final Arrangements Committee of the Commissioners of the Birmingham Street Act: Preparatory to the Transfer of their Powers to the Council of the Borough of Birmingham: December 31st, 1851 (Birmingham, 1851). Private collection. Scanned by Donna Taylor.

In Appendix III, pp.277-280, the full citation should read:

Birmingham Police Act, 1839 (2&3 Vict. c. 88), London: George E. Eyre and Andrew Spottiswoods, 1839. Private collection. Scanned by Donna Taylor.